Информация об участии в Программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан

[bookmark: _GoBack]28 декабря 2017 года в с.Волостновка  прошло итоговое собрание населения сельского поселения Волостновский  сельсовет по вопросу участия   в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан.
 Были приглашены: Секретарь Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан -Ахмеров Руслан Раисович.
Заместитель главы Администрации муниципального района Кугарчинский район РБ по социальным вопросам -Файрушина Эльвера Мунировна
Хасанов Данил Дамирович  – глава  сельского поселения   Волостновский  сельсовет  муниципального района   Кугарчинского   район  Республики Башкортостан  и жители с. Волостновка.
  
       На повестке дня были рассмотрены  следующие  вопросы : Информация о программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан;
 Выбор первоочередной проблемы деревни для участия в конкурсном отборе на  получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан;
Определение суммы вклада муниципалитета и населения для решения проблемы;
Выбор инициативной группы из числа жителей деревни для подготовки проекта и контроля за его реализацией;
   Жители с. Волостновка активно включились в  обсуждение темы и выразили желание  участвовать в проекте. От имени  населения  выступили  Варнавская Р.Ф. – депутат  Совета, Проничкин А.М. – житель с. Волостновка и другие.    Обсудив, большинством голосов было принято решение, что  первоочередной задачей на данный момент является   реконструкция памятника Герою Советского Союза Ежову Николаю Герасимовичу. Была  создана инициативная группа, которую обязали  вести  деятельность  по осуществлению намеченных планов участия в  Программе  и  сбора денежных средств.

