[bookmark: _GoBack]Отдел по Кугарчинскому району Управления по работе                                                с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в соответствии с  подпунктом 15 пункта 2 ст.39.6, ст.39.18 Земельного Кодекса РФ сообщает о предоставлении в аренду,  земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения:
- с видом разрешенного использования «сенокошение», расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Кугарчинский район, Волостновский сельсовет, примерно в 2 км на восток от д. Ядгарово, с кадастровым номером 02:34:011201:225, площадью 823959 кв.м;
- с видом разрешенного использования «сенокошение», расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Кугарчинский район, Ялчинский сельсовет, примерно в 1 км на юго-запад от д. Юлбашево, с кадастровым номером 02:34:211402:171, площадью 453303 кв.м;
- с видом разрешенного использования «выпас сельскохозяйственных животных», расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Кугарчинский район, Волостновский сельсовет, примерно в 1 км на север                от д. Ядгарово, с кадастровым номером 02:34:211402:169, площадью 1956972 кв.м. 
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка, вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Заявления подаются или направляются в Отдел по Кугарчинскому району Управления по работе с территориальными отделами                                                и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан заинтересованными лицами лично, электронной почтой либо почтовой связью. Заявления принимаются в течении тридцати дней со дня опубликования извещения, ежедневно (кроме выходных дней) с 09:00 до 18:00 часов (перерыв с 13:00 до 14:00 часов) по адресу: РБ, Кугарчинский район,                                    с. Мраково, ул. З. Биишевой, дом 94, каб.11, либо подаются на электронный адрес kus26@bashkortostan.ru. 
За дополнительной информацией граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства вправе обратиться в отдел по Кугарчинскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию                        с органами местного самоуправления Министерства земельных                                          и имущественных отношений Республики Башкортостан ежедневно (кроме выходных) с 09:00 до 18:00 часов (перерыв с 13:00 до 14:00 часов) по адресу: РБ, с. Мраково, ул. З. Биишевой, дом 94, каб.11. Телефон для справок: 8(34789) 2-12-26.

